

新聞稿

友邦保險的大學獎學金計劃頒發首批獎學金

香港·2021年4月7日—友邦保險控股有限公司（「友邦保險」；或「本公司」；股份代號：1299）欣然頒發 100 個獎學金予香港的大學生。是次獲頒發獎學金的學生，受惠於友邦保險於 2020 年 10 月宣佈的一項標誌性計劃，友邦保險承諾投放一億美元，在未來數十年間每年資助 100 名就讀於香港多間大學的本科學生。

「友邦獎學金」是友邦保險在香港的一項重大投入，反映了友邦保險對香港的未來發展及年青人充滿信心。甄選得獎同學的標準是基於他們傑出的學業成績和服務社會的經驗，以及他們對經濟資助的需要以繼續其大學課程。

今天，友邦保險舉行了網上頒獎禮以慶祝這一里程碑，並讓各獲獎同學與友邦保險董事會主席兼友邦慈善基金董事謝仕榮、友邦保險集團首席執行官兼總裁李源祥會面及交流。

李源祥先生於網上頒獎禮對獲獎同學送上祝賀並表示：「『友邦獎學金』計劃旨在協助香港年青一代發揮潛力。友邦保險作出這個長期的承諾，期望幫助表現優秀及熱愛服務社會的學生得到本地的最佳教育，讓他們為香港這個美好的城市作出貢獻，創造更美好的未來。」

李源祥續說：「教育能夠改變年輕人的生活。透過我們的獎學金計劃，友邦保險積極實現其願景，協助大眾實踐健康、長久、好生活，同時為我們的社區創造更可持續發展的未來。」

「友邦獎學金」由「友邦慈善基金」與香港十所合作大學攜手執行。獲獎學生於就讀其本科課程期間每年可獲得 50,000 港元的獎學金。

友邦保險將在獲獎學生的整個學業期間與他們保持聯繫，並提供導師計劃及職業規劃工作坊，在未來的日子加深友邦保險與同學的互相認識。

- 完 -

編輯垂註

1. 請瀏覽 www.aia.com/zh-hk/about-aia/aia-scholarships.html 以收看網上頒獎禮重播。
2. 「友邦獎學金」旨在資助就讀於下列香港各間大學（按英文字母排序）的本地學生完成其大學本科課程：
 - (1) 香港城市大學
 - (2) 香港浸會大學
 - (3) 香港樹仁大學
 - (4) 嶺南大學
 - (5) 香港中文大學
 - (6) 香港教育大學
 - (7) 香港恒生大學
 - (8) 香港理工大學
 - (9) 香港科技大學
 - (10) 香港大學

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋 18 個市場，包括在中國內地、香港特別行政區、泰國、新加坡、馬來西亞、澳洲、柬埔寨、印尼、緬甸、菲律賓、南韓、斯里蘭卡、中國台灣、越南、汶萊、澳門特別行政區和新西蘭擁有全資的分公司及附屬公司，以及印度合資公司的 49% 權益。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年逾一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞洲（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2020 年 12 月 31 日，集團總資產值為 3,260 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞洲的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 3,800 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

傳媒聯絡詳情

馬苑琮	+65 9651 3976
白德禮	+852 2832 1978
吳浣錕	+852 2832 4720
